

Спортивный праздник

24 октября 2021 года - дата открытия новой страницы в истории Нового Узбекистана. С утра избиратели идут на свои избирательные участки, чтобы выбрать Президента Республики Узбекистан.



Избирательный процесс в нашем институте приурочен к студенческому спортивному празднику. Спортивный комплекс института переполнен студентами. Соревнования среди студентов на Кубок Ректора и первенство института по мини-футболу, борьбе, шахматам, шашкам, настольному теннису и волейболу, организованные под девизом «Спорт в свободное время», прошли на высоком уровне.



Со вступительным словом соревнование открыл проректор по делам молодежи и духовно-просветительской работе Р. Чориев. Соревнования начались с традиционного исполнения студентами государственного гимна Республики Узбекистан. За соревнованиями наблюдали М.Норкобилов, А.Ходжанов, В.Махмудов, Ф.Одилова и преподаватели кафедры профессионального образования и физической воспитания первый заместитель руководителя первичной организации Союза молодежи института А.Хасанов.



Пресс-служба ТИИМСХ